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[TocTpouTth Ha KOOPAMHATHOMN TUIOCKOCTHU T'papuK YpaBHEHHS
wi{xp =0
(IpoOHYIO0 YacTh yucia f NpUHATO 0003Ha4aTh B (PUIYpHBIX CKOOKax: {x}; QyHkuus f(r) = {t}
olpesielieHa Ha BCEM MHOMKECTBE JCHCTBUTENBHBIX YMCET, OOJIACTh €€ 3HAYCHWH — IOJTyHMHTEpBal
[0; 1), oHa sIBIsIETCS IEPUOAMYECKON (PYHKIIMEH ¢ IepUOAOM, paBHBIM 1).

Pemenue

[IpoBenéM ¢ ypaBHEHHEM pPaBHOCHIIBHBIC MPEOOpPA30BaHUS ¢ YYETOM TOTO, YTO MPOU3BEIACHUE
PaBHO HYJIO, €CJIM XOTs Obl OJMH M3 MHOXKHUTEJICH paBeH HYIIO, a JPOOHAs YacTh SBISCTCS HYJICBOMN
JUISL TF000Tr0 I[EJIOT0 YKCA:

D=0 e l =0 o [Fk (kez)
{x}=0 x=k

[TepBoe BBIpaKeHHE B TOJYYEHHOM B HUTOre OObEIUHEHUM HA KOOPAWHATHOW IIJIOCKOCTHU
OTHCHIBAET OECKOHEUHYIO Yepeay TOPU3OHTAIBHBIX JIMHUW, PACTIOJOKEHHBIX HA PACCTOSHUM | IpyT OT
npyra. Bropoe ypaBHeHHE OOBEAMHECHHS OINHUCBHIBACT CEPUI0 BEPTHKAIBHBIX JIMHUMU, TJI€ PACCTOSHUE
MEXy COCETHIUMH TaK)Ke COCTABIISICT CIUHUILY.

[Tommywaercsi, 4ro TpaduKOM 3alaHHOTO B YCIOBUHM 3aJlaud YpaBHEHUs OyleT CIyXUTh
00BbeTMHEHNE ITHX JBYX CEpUH JIMHUN, 0Opa3yIOIIUX HA KOOPJAMHATHOW IJIOCKOCTH (UTYPY B BHIC
OECKOHEYHOH «CETKU» C I1arom 1.
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